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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO E RESULTADO PRELIMINAR DA SELEÇÃO DE 
PROJETOS 
 
REFERÊNCIA: PROCESSO 2022-9HNQL 
 

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEG 02/2022 – PROJETOS QUE VERSEM SOBRE 

REINSERÇÃO SOCIAL E PRODUTIVA  

A Comissão de Seleção do Edital em epígrafe, estabelecida conforme Portaria Nº 022-S, de 21 

de junho de 2022, se reuniu em 12 de agosto de 2022 e procedeu à conclusão da análise e ao 

julgamento das propostas apresentadas pelos proponentes inscritos na Seleção de Projetos 

em evidência. Após análise  minuciosa dos projetos inscritos e seguindo os critérios de seleção, 

previstos no item 11.1 do Edital de Chamamento Público SEG 02/2022 –  Projetos que versem 

sobre a reinserção social e produtiva, quais sejam: I) - Experiência prévia da OSC na execução 

de projetos no campo da política sobre drogas: Será atribuído 1 (um) ponto a cada 12 (doze) 

meses completos de experiência comprovada da OSC na execução de projetos na área da 

política sobre drogas, e 2 (dois) pontos se a experiência for em parceria com a Administração 

Pública, até o máximo de 60 (sessenta) meses. Com peso 3 e pontuação de 0 a 10 pontos, 

totalizando de 0 a 30 pontos. II) Coerência metodológica do Plano de Trabalho: Será avaliada a 

descrição das etapas e atividades programadas para o desenvolvimento do projeto. Estão 

descritas todas as etapas do projeto? As etapas e ações descritas estão de acordo com o que 

foi apresentado na planilha de custos? A metodologia eleita para o desenvolvimento do projeto 

é adequada e suficiente para obtenção dos resultados almejados? A metodologia está 

adequada ao público-alvo ao qual se destina?  Com peso 5 e pontuação de 0 a 5 pontos, 

totalizando de 0 a 25 pontos. III) - Impacto e sustentabilidade do projeto: Serão avaliados os 

resultados e o impacto esperados do projeto na comunidade local e na sociedade capixaba. 

Também será avaliada a sustentabilidade do projeto: os resultados esperados poderão 

perdurar e/ou replicar-se a médio e longo prazo? A proposta conta com parcerias para seu 

desenvolvimento? Com peso 5 e pontuação de 0 a 5 pontos, totalizando de 0 a 25 pontos. IV) - 

Relevância e inovação: A proposta tem relevância para o interesse público? Qual a importância 

da proposta para os beneficiados? Será analisada a possibilidade de replicação por outros 

atores da metodologia apresentada. Proposta com potencial inovador em seu eixo temático? 

Com peso 4 e pontuação de 0 a 5 pontos, totalizando de 0 a 20 pontos. Concluiu a Comissão de 

Seleção, com base no item 11.4 do Edital, qual seja: “As propostas não eliminadas serão 

classificadas em ordem decrescente, de acordo com a pontuação total obtida. O cálculo da  
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pontuação total será a partir da média aritmética das notas lançadas por cada membro da 

comissão de seleção”, que os proponentes selecionados no Edital de Chamamento Público - 

SEG 02/2022 – Projetos que versem sobre Reinserção Social e Produtiva, sejam eles inscritos 

no Eixo Temático I - INSERÇÃO NO MUNDO DO TRABALHO ou no Eixo Temático II – 

FORTALECIMENTO DA CONVIVÊNCIA SOCIAL E COMUNITÁRIA são: 

 

1) Nome do proponente: Instituto de Conciência Anti Drogas - ICAD; Título projeto: Mão na 

Massa; Nota: 97,33 pontos. 2) Nome do proponente: Associação de Prevenção e Assistência 

aos Dependentes de Drogas - APPAD; Título projeto: Recomeçar; Nota: 94 pontos. 3)  Nome 

do proponente: Grupo Resgate São Francisco de Assis; Título projeto: Rompendo o 

Analfabetismo Digital: Incluir para pertencer – Operador de Microcomputador; Nota: 78,33 

pontos. 4)  Nome do proponente: Projeto ALFA Comunidade Terapêutica; Título projeto: 

Projeto Futevolei do ALFA; Nota: 73,66 pontos. 5) Nome do proponente: Associação Coletivo 

Aba Tyba; Título projeto: Ainda há tempo; Nota: 68,33 pontos. 6) Nome do proponente: 

Cáritas Diocesana de Colatina – Comunidade Terapêutica Betânia; Título do projeto: Criando 

Oportunidades, Transformando Vidas; Nota: 53,66 pontos. 
 

Proponentes eliminados neste Edital por não obterem a pontuação mínima de 50 

(cinquenta)  pontos nos projetos. 1) Nome do proponente: Pequena Comunidade de Jesus – 

CTDQ/PCJ; Título projeto: Salas de Informática e Socialização. Nota: 41 pontos. 2) Instituto 

Viva Mais;  Título projeto:  Reinserção  Social, Produtiva e Resgate da Dignidade; Nota: 14 

pontos.  

 

Foram indeferidas, por inconformidades as seguintes inscrições: 1) Nome do proponente: 
Instituto Raízes; Título projeto: Prevenção ao Uso de Drogas no Estado Presente; Nota: 00 
pontos.  Inconformidade: não envio das documentações exigidas no Edital conforme previsto 
no item 9.1. 
 

O presente Resultado da Seleção deverá ser publicado no site oficial da SEG para o amplo 

conhecimento dos interessados. Nada mais havendo a tratar, a Comissão encerrou os 

trabalhos, que constam na presente Ata de Reunião e Resultado da Seleção de Projetos, que 

depois de lida e achada conforme, foi assinada por todos os membros da Comissão. 

 

Vitória/ES, 17/08/2022. 
 

Katia Cuzzuol de Almeida 
Presidenta da Comissão de Seleção 
 
Nathalia Borba Raposo Pereira 
Membro da Comissão de Seleção 
 

Simone Marins Vivacqua Figueiredo 
Membro da Comissão de Seleção 
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